

# 北京检方：雷某家属刑事报案已移送昌平检察院

据新华社 北京市人民检察院官方微博“北京检察”19日上午发布消息称，对于雷某家属提出的对北京市公安局昌平分局办理雷某涉嫌嫖娼的相关警察、辅警的刑

事报案，该院已依法将报案材料移送昌平区人民检察院审查处理。

5月17日上午，雷某家属吴某到北京市人民检察院递交刑事报案书，要求北京市人民检察

院对昌平公安分局办理雷某涉嫌嫖娼的相关警察、辅警立案侦查。

北京市人民检察院依法审查了报案材料，鉴于昌平区人民检察院早已接收雷某家属控告并已

依法开展初查工作，北京市人民检察院正依法进行督办，北京市人民检察院已依法将吴某某的报案材料移送昌平区人民检察院依法审查处理。

## 北京警方：对雷洋案“决不护短”

据新华社电 北京警方19日中午针对雷洋案发布消息称，将坚决依法办理。

北京市公安局官方微博“平安北京”19日中午发布消息称，北京市公安局对雷洋案高度重视，

事发后立即责成昌平分局及时通报检察机关，并积极配合开展调查工作，相关人员接受调查。

北京警方表示，公安机关坚持尊重事实、尊重法律，坚决依法处理，决不护短。

## 推荐网站岂能“唯竞价排名”

国家网信办开展网址导航网站专项治理

新华社北京5月19日电 针对网址导航网站在网站推荐和内容管理等方面存在的问题，国家网信办从即日起在全国开展网址导航网站专项治理。

国家网信办有关负责人指出，网址导航网站是网民上网的重要入口，是获取信息的重要渠道，具有很强的导向作用，亟须加强管理，确保网址导航网站为广大网民推荐权威可信的网站和信息，促使网络空间更加清朗。

据了解，本次专项治理要求各网址导航网站规范信息传播秩序，依法提供相关服务，自觉抵制网络谣言、网络诈骗、网络色情、网络暴力，不给任何非法网站提供导航，不为任何违法和不良信息提供传播平台，不得发布涉及淫秽、色情、暴力等违法犯规有害信息。

根据国家网信办要求，网址导航网站要规范导航页面推荐网站入口，改变推荐网站“唯竞价排名”“唯点击量排名”的顽疾，确保主流媒体的权威声音得到有效传播，发挥正面声音的引领作用，积

极营造风清气正的网络环境。通过转载、聚合等形式从事互联网新闻信息服务的网址导航网站，要纳入互联网新闻信息服务管理。

国家网信办要求，网址导航网站要建立健全日常动态监管机制，切实落实企业主体责任，设立总编辑，实行新闻内容总编辑负责制，完善相关管理制度，加强推荐网站资质审核，健全群众举报受理机制，加强行业自律，切实把好导航入口关。

据了解，国家网信办将加快出台《网址导航网站服务管理规定》等规范性文件，健全长效机制，形成常态管理。地方网信办落实属地管理责任，把网址导航网站管理作为重点工作常抓不懈。

据悉，国搜导航、hao123导航、2345网址导航、114啦网址导航、UC导航、QQ导航等8家主要网址导航网站19日联合发出倡议，呼吁全国网址导航网站坚持正确导向，积极承担社会责任，向广大用户提供更加安全便捷的信息服务，共同促进互联网健康发展。

## 工匠需要有量有质有思想

(上接第1版)

有一年秋天，徐民为了寻找设计灵感，专门跑到杭州花圃看花看草看树。秋风吹过，他看见空中迎面飘舞着的树叶很自然地落了下来，“当时一念之间，我就从中发现叶子飘下来的自然美感。”

于是，经过了数日观察和深思熟虑，以秋风落叶为题材的图案构思终于新鲜出炉。这个花样一出来之后，就为企业带来了7个国家的订单。

### 厚积薄发 收获硕果

几十年来，徐民以其新颖别致的独特设计风格，先后设计成交1000余只花型，为国家创汇800余万美元。其中39只优秀花型获纺织部一、二等奖，浙江省和杭州市四新产品设计奖和优秀设计奖。1980年他被纺织部等评为“全国设计能手”，浙江仅他一人。1990年他获得全国职工自学成才奖，1995年又被评为全国劳动模范。

作为一名上个世纪八九十年代丝绸行业的劳模，徐民经历了这个行业的兴与衰。在他看来，工匠最重要的一点就是要有自己的气质，培养气质，就得从基础干起，靠勤奋、积累和思考，即使天赋异禀，但要成为合格工匠，也没有捷径可走。

## 网架坚强、安全高效、绿色低碳

### 余杭全力护航G20 电网建设不断发力

G20杭州峰会临近，社会各行各业都在致力于为杭城的蓝天碧水添一抹色彩，国网杭州市余杭区供电公司以“强基础、提服务、走前列”为理念，全面做好电网建设工作，为G20杭州峰会保电护航工作贡献一份力量。

G20期间，数百辆的长江汽车生产的中巴客车，将会作为嘉宾的专用接送车辆为G20峰会服务。日前，余杭供电公司工作

人员主动走访了长江汽车有限公司，并登上房顶对光伏发电设备进行安全检查，确保亚洲最大的彩钢瓦顶光伏发电项目运行状况稳定可靠。

近年来，为全力配合政府开展G20环境综合整治工作，余杭供电公司积极推进电能替代工作，发放《电能替代宣传手册》319份，明确了14家重点替代企业。截至3月31日，余杭供电公司完成44

个电能替代项目，实现电量替代2.0428亿千瓦时，污染物排放大幅降低，全力打造绿色电力。

余杭电网建设改造工作也在如火如荼地上演，力争做好4个电力配套工程，为G20供电保障工作添砖加瓦。4月1日，余杭供电公司工作人员来到220千伏杭州变电、500千伏运河变、220千伏径山变和220千伏大井变的站址进行现场踏勘工作。220千伏

杭州变容改造工作势在必行，工程各项前期工作正加紧实施，预计到今年6月底前投运。投产后，必将推动富阳、临安以及杭州主城区电网的协调发展。届时，余杭西部会形成500千伏电源点支撑，为杭州电网“十三五”发展规划的每一步奠定基础。

G20峰会相关工程目前除了杭州变电站整体改造外，余杭供电公司同时还在全力做好另外3

个G20峰会的电力项目工程，从而全面提升余杭电网供电能力和可靠性，为做好G20杭州峰会电力保障工作打下基础。

该公司在实施一系列环境综合整治和民生保障工程中，高度重视智能化、信息化技术应用，借助“互联网+”技术，以G20峰会为契机，向“网架坚强、安全高效、绿色低碳”的现代化大电网目标迈进。同时通过利用电网及设备运行监视、多方信息互动、指挥辅助决策平台支撑，实现重点保障点和全过程监视，确保对保电工作的全面掌控，为G20峰会顺利举办保驾护航。

温学明

## 临安供电：“电力安全课堂”进校园

“看到线路断了我们应该怎么办？可以自己去修吗？”“不可以，要叫爸爸妈妈。”5月12日，在临安江南幼儿园小二班里，孩子们用稚气的声音一起回答，特别课程《电的故事》也临近了尾声。

5月12日是全国防灾减灾日，国网临安市供电公司于当天正式启动了新一轮的“电力课堂”进校园活动，在江南幼儿园、临安晨曦小学等率先开讲。为了适应不同年龄段的小朋友接受电力知识，志愿者们制作了多

个版本的课件，通过孩子们喜欢的图片形式，用PPT进行演示，配合志愿者们通俗易懂的介绍，让孩子们了解什么是电，电是如何产生的、安全用电小常识等，提醒他们注意用电安全，节约用电。

立夏已过，气温也将逐渐升高，夏季用电高峰即将到来。为此，临安市供电公司组织志愿者进校园，为中小学、幼儿园开设“电力课堂”，提早介入，为孩子们传授正确的安全用电知识，并告诉他们发生紧急情况应该如何处理，预防儿童触电事件的发生。

郭芳

## 黄岩供电：设备“体检”备战迎峰度夏

夏季将至，为了迎接夏季高峰设备安全稳定运行，5月17日，黄岩供电公司紧锣密鼓地开展了辖区内变电站和开关站的检修工作，为设备作保养、维护、更换和消除安全隐患。

检修中，黄岩供电公司修试人员对电气设备进行检修、调试和清扫，消除设备存在的缺陷，更换开关站直流屏电池，对锈蚀的室外设备进行油漆保养，清理变电站围墙附近影响电子围栏运行的树木枝叶。同时，作业人员在

一些开关站大修中发现，运行环境差，电气设备上有放电痕迹，立马采取措施，加强绝缘，严格按照标准进行整改，将隐患及时消灭在萌芽中。

随着气温逐渐升高，黄岩供电公司从5月初开始，作业人员坚持加班加点，放弃休息时间，完成了10kV城兴、宏特、西洋等开关站的检修，同时也对所有变电站的油样进行检测，确保变压器健康运行，为迎峰度夏开好头，起好步。

林铖宇 蔡婷

## 平湖烟草青年创客展才华

日前，平湖市烟草专卖局(分公司)召开“分享创意、共赢未来——‘互联网+’青年创客大赛”动员会。

会议传达了省局(公司)及嘉兴市局(公司)关于首届“互联网+”青年创客大赛的通知精神，并就一些富有创意和可操作性的设想进行了热烈讨论。

平湖市局(分公司)主要领导对创新骨干提出三点要求，一要领会精神，加强学习。在创客大

赛中展现才华、实现价值，在企业转型升级提升过程中开拓创新、勇于探索，发挥自身的光和热；二要高度重视，明确任务。由办公室通过统筹精挑细选参赛人员，各科室以个人和团队的形式明确分工定位，分配团队角色；三要做好保障，形成合力。各部门组织创新骨干开展讨论，群策群力找点子、提建议，并尽快形成方案，为后续工作开展打下坚实基础。

陈思羽

## 团队出战提技术 乒乓赛场凝合力



近日，嘉善县烟草专卖局(分公司)乒乓球队兴趣小组积极参加全县斯帝卡博乒网“嘉善乒协杯”月度个人积分赛，以赛代练，积极备战今年即将举行的全市系统乒乓球团体赛选拔赛。

程丽萍

## 文明乘车 尚需引导



昨天，在杭州公交武林门车站，身披大红绶带的志愿者们在引导乘客有序乘车。杭州正在喜迎G20峰会，人们的精神风貌和城市面貌都在发生变化。近日，来自杭州各行各业的万名劳模先进、职工志愿者，在公交站点引导排队、呼吁礼让，进一步提升杭州这座美丽的文明水平。

记者周金友 摄影报道

行人突然倒地，有人指指点点，有人绕行

## 杭州的哥夏建军 豪不犹豫停车救人

他说，出租车代表城市形象，下次遇上还会出手

本报讯 见习记者胡翀 通讯员金凯报道 昨天早晨6点多，一名30岁左右的男子，挟着皮包行经杭州市西湖区万塘路380号时，突然倒地不起。其间虽有几名路人上前探望，但因为情况不明，最终谁也没有出手相助，纷纷绕道而去。而这一幕恰巧被杭州出租车集团G20服务保障先锋车队的夏建军师傅看到，他立即停车伸出了援手。

事发时，路上已陆续出现了行人，夏师傅驾驶浙ATA102号出租车准备在早高峰到来之前，赶紧做几单生意。在经过万塘路时，远远就看到一个人躺在地上。“我开过去的时候，有几个人看了看指了指，就走开了，那个人动也不动躺在地上。”夏师傅跟记者描述了当时的场景，“我就立即靠边停下车，跑过去，看见是个男

的，躺在路上，看样子是睡着了，眼镜和手机皮包掉在一边。”

夏师傅说，他是G20服务保障先锋车队的一员，参加过单位组织的救护技能培训，同时他们车队突发事件应急预案也要求司机，见到这样的情况，要以抢救人的生命为第一要务。于是，夏师傅首先检查那人有没呼吸，是否存在呼吸障碍，以及身体摔伤的情况等，经过初步检查，夏建军判断这名男子就是酒喝多了。随后，他拨打了110和120。几分钟后，110和120同时赶到现场，夏建军向警察和医务人员说明了当时的情况后，就离开了现场。这名男子也被送往省立同德医院进一步观察治疗。

记者从杭州出租车集团了解到，夏建军师傅今年30多岁，是个热心肠，这已经不是第一次在别人需要帮助的时候及时伸出援手。去年12月16日，文一路溪畔花园小区门口，一个建筑工地的脚手架突然被风吹倒，不巧正好压在了路过此处的一位80多岁老人身上。当时，夏建军正从机场接客人路过，目睹了事故的发生。他一边向客人道歉，请他们另找一辆车走；说完就急急跑到现场，在其他路人的协助下，把脚手架抬了起来，他自己钻到脚手架底下，把老人抱了出来，并送往医院。

对于自己接连摆下生意，向遇到麻烦的市民伸出援手，夏建军说：“在路上跑得多，自己也总有需要帮忙的时候，互相帮助也是应该的。今年G20峰会要在杭州开，我们出租车是窗口，代表城市形象。下次再遇上，还会出手。”

## 上虞供电牵手互联网便民服务

“每天打开手机就能看到家里用了多少电，还可以直接在手机上缴电费，比原来的通知单方便多了。”5月18日，家住绍兴市上虞区曹娥街道银河社区的居民们在供电公司党员服务队的帮助下，开始学着使用“掌上电力”手机客户端。

“掌上电力”是国网浙江省电力公司为全省电力客户提供免费手机应用软件，和之前推出的“浙江省电力公司”微信公众号一样，通过它可以查询停电公告、电费余额、附近缴费网点等信息，随时随地掌握自己的用电情况。为了让更多的上虞居民知晓、体验这些便捷功能，国网绍兴市上虞区供电公司积极开展进社区、进农村、

进企业等活动，手把手教会居民如何使用这些软件。

站在“互联网+”的风口，上虞供电公司以便民惠民为出发点，大力推广微信公众号、掌上电力APP、95598网站等一系列措施。据统计，截至目前，该公司累计发展电力短信、微信和“掌上电力”APP客户21.8万户，占全区居民用电客户的61%。

该公司同时以片区(村居)经理联村驻点为核心，在各大营业窗口、农村村邮站、淘宝店、小卖部等设立服务点，配备POS机和自助缴费终端，打造“电力+社区(村居)”的网格化管理模式，打通电力营销服务的“最后一公里”。 陈秋娣

## 笑迎“世界微笑日”文明出行在公交

日前，永康市远通公交公司的驾驶员统一在工作服右臂处佩戴“笑脸”徽章，以璀璨的笑容迎接每一位乘客。这是远通公交公司正在开展“世界微笑日”活动。

与此同时，远通公交的青年团员们来到客运东站等人

流密集的公交站点，向广大乘客发放《世界微笑日活动倡议书》，倡议乘客“面带微笑乘公交”。在公交驾驶员为市民乘客文明服务、微笑服务的同时，乘客也面带微笑乘公交，给公交驾驶员更多的理解与支持，让永康变得更美好。

据悉，远通公交公司此次“世界微笑日”活动，旨在进一步推动公交乘客关系，构建文明和谐的乘车环境，推进人文公交进程，为永康“双创”助力。

华金威

## 长兴供电：找问题、查隐患、促平安

为全面落实安全生产指示精神，根据省、市电力公司关于开展调控系统全员找问题查隐患专项活动的要求，长兴供电公司认真、深入、细致地组织开展了全员找问题查隐患专项活动，根据相关总体要求，该公司全过程、全方位梳理安全职责，扎实做好安全生产工作。

活动期间，长兴供电公司要求：一是全员参与、深入排查。公司成立专门领导小组认真组织学习贯彻上级精神，各班组及各专业全面核查电网结构、

安全稳定“三道防线”建设、新设备启动投产管理等20项核心业务内控流程执行情况。二是专业分析、整改提效。对正常运行以及检修时影响设备监控的异常信号分别追踪处理，查找设备潜在隐患，避免事故的发生。下阶段，长兴供电公司将继续对照安全生产规程制度，规范业务流程，堵塞管理漏洞，强化源头治理，确保电网运行安全；同时加强遗留问题的跟踪，及时督促相关部门按计划整改，提高电网安全水平。 黄益军